



## В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области состоялось заседание суда офицерской чести



Суд офицерской чести - это совещательный орган, образованный приказом руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области генерал-майором юстиции Александром Кубляковым в целях укрепления нравственно-этических традиций, укрепления служебной дисциплины, обеспечения соблюдения норм профессиональной этики, предупреждения и разрешения межличностных конфликтов в повседневной деятельности следственного управления.

В состав суда офицерской чести вошли высокопрофессиональные руководители и сотрудники аппарата следственного управления и следственных отделов, а также председатель ветеранов следствия, пользующиеся уважением коллектива управления.



Так, на прошедшем заседании под председательством и.о. руководителя следственного управления полковника юстиции Станислава Захарова рассмотрены вопросы нарушения исполнительской дисциплины и надлежащего исполнения своих служебных обязанностей в отношении 3 руководителей следственных отделов и 1 следователя. Также был рассмотрен межличностный конфликт между 2 сотрудниками. Судом офицерской чести выработаны решения по укреплению служебной дисциплины и разрешению межличностного конфликта в следственном управлении.

## Изображения



24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1174234>